



Korlátozás nélkül közlekednek a vonatok Kőbánya-Kispestnél

2018. február 19. hétfő, 21.07 / Utolsó módosítás: 2018. február 20. kedd, 05.22

Helyreállt a menetrend

Frissítés: A felsővezeték helyreállítási munkái befejeződtek Kőbánya-Kispesten, így a vágányokon ismét elindulhatott a vonatforgalom, korlátozás nélkül. Kedden reggel már menetrend szerint közlekednek a járatok a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen, a Kőbánya-Kispest–Kunszentmiklós-Tass, a lajosmizsei és a Kőbánya-Kispest–Székesfehérvár vonalon.

Frissítés: 23:00

A végleges helyreállításon még dolgoznak a szakemberek, de kettő vágányon egyelőre csak dízelmozdonyok segítségével elindulhatott a vonatközlekedés Kőbánya-Kispesten. Az érintett vonalakon továbbra is jelentősen hosszabb menetidő.

Frissítés: 21:58

A felsővezeték szakadás miatt Kőbánya-Kispest és Budapest-Nyugati pályaudvar, illetve Kőbánya-Kispest és Ferencváros között nem közlekednek a vonatok. A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen, a Kőbánya-Kispest–Kunszentmiklós-Tass, a lajosmizsei és a Kőbánya-Kispest–Székesfehérvár (G43, S36) vonalon utazóknak 30-60, néhány járat esetében 60-120 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk.

Frissítés: 21:09

A felsővezeték szakadás miatt ideiglenes szünetel a vonatközlekedés Kőbánya-Kispest állomáson, ezért a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen, a Kőbánya-Kispest–Kunszentmiklós-Tass, a lajosmizsei és a Kőbánya-Kispest–Székesfehérvár vonalon utazóknak hosszabb menetidővel kell számolniuk.

Előzmény:

Hétfőn nem sokkal 21 óra előtt Kőbánya-Kispesten egy sebesvonat áramszedője letört és megsérült a felsővezeték. A helyreállítás idejére ideiglenesen mindkét vágányt lezárták Kőbánya-Kispest és Pestszentlőrinc között. A fennakadás miatt a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen vonalon utazóknak 30-60 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk.

A kialakult helyzet miatt az utasok elnézését és megértését kéri a vasúttársaság.

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/korlatozas-nelkul-kozlekednek-vonatok-kobanya-kispestnel>